

MPSV úspěšně pokračuje v procesu čerpání prostředků z Evropského sociálního fondu

Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV) ukončilo přijímání žádostí o finanční podporu v rámci priority Sociální integrace a rovnost příležitostí Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů. Do 11. 3. 2005 a 18. 3. 2005 mohli potenciální zájemci předkládat své projekty v oblasti Integrace specifických skupin obyvatelstva ohrožených sociální exkluzí. **MPSV tak úspěšně pokračuje v procesu čerpání prostředků z Evropského sociálního fondu (ESF).**

Prostřednictvím grantového schématu, jehož vyhlášovatelem je Odbor sociálních služeb MPSV, mohli žadatelé podávat projekty ve dvou programech podpory:

- a) „Vzdělávání poskytovatelů a zadavatelů v oblasti sociálních služeb“,
- b) „Integrace specifických cílových skupin“.

MPSV obdrželo celkem 70 projektů (51 projektů pro oblast vzdělávání, 19 projektů na oblast integrace). Na tuto první výzvu vyčlenilo **174 782 000 Kč**.

Žadatelé mohli do 18. 3. 2005 podávat projekty také prostřednictvím grantového schématu „Začlenění skupin ohrožených sociální exkluzí“, které vyhlásil Odbor poradenství a zprostředkování MPSV. Celkem se sešlo **98 projektů**, na které MPSV vyčlenilo **102 412 000 Kč**.

Dne 11. 3. 2005 také skončila možnost předkládat projekty v grantovém schématu „Podpora rovných příležitostí žen a mužů na trhu práce“, který vyhlásil Odbor trhu práce MPSV. Zájemci o podporu předložili celkem **74 projektů**, na které je určeno **314 471 000 Kč**.

Dne 18. 3. 2005 MPSV přijímalo poslední žádosti o podporu v rámci grantového schématu „Posílení kapacity poskytovatelů sociálních služeb“. Tato podpora se týká jak Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů (OP RLZ), tak Jednotného programového dokumentu pro Cíl 3 regionu NUTS 2 hl. m. Praha (JPD 3). V obou případech je vyhlášovatelem Nadace rozvoje občanské společnosti (NROS). NROS obdržela celkem **308 projektů**. V rámci první výzvy pro OP RLZ, na kterou je vyčleněno **64 044 451 Kč**, bylo předloženo **251 projektů**. V rámci výzvy JPD 3 s alokací **18 153 019 Kč** pak zájemci předložili **57 projektů**.



V současné době probíhá formální hodnocení projektů a poté bude následovat věcné hodnocení a konečný výběr. Výsledky mohou žadatelé očekávat v průběhu května 2005 (popř. začátkem června). Další výzvy v této oblasti MPSV vyhlásí ve 3. čtvrtletí tohoto roku.

MPSV řídí Evropský sociální fond v ČR, který je jedním ze strukturálních fondů EU, jejichž účelem je snižování rozdílů v rozvoji jednotlivých regionů Evropské unie. ESF je klíčovým finančním nástrojem realizace Evropské strategie zaměstnanosti. Hlavním posláním ESF je rozvíjení zaměstnanosti, snižování nezaměstnanosti, podpora sociálního začleňování osob a rovných příležitostí se zaměřením na rozvoj trhu práce a lidských zdrojů.

V rámci ESF mohou zájemci žádat o finanční podporu prostřednictvím **Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů (OP RLZ), Jednotného programového dokumentu pro Cíl 3 regionu NUTS 2 hl. m. Praha (JPD 3), Iniciativy Společenství EQUAL a Společného regionálního operačního programu (SROP).**

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2
Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: katerina.berankova@mpsv.cz
Vladimír Hrubý, vedoucí tiskového oddělení, tel.: 221 922 503, e-mail: vladimir.hruby@mpsv.cz
www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. V resortu pracuje přibližně 15 000 zaměstnanců. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Český úřad bezpečnosti práce, inspektoráty bezpečnosti práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tloskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.